

A csapat



Rajtra várva



A női versenyben sikerült elhoznom az első helyet, lévén, hogy én voltam az egyetlen induló. A férfiak versenyében nagyszerű futamokkal első lett Szendi János, izgalmas versenyben őt követte Gelencsér Róbert, a harmadik legjobb idővel pedig Mátyás László ért célba. Sikeresen teljesítette még a futamokat Könözsy Péter, Dobos Péter és Réda Lajos.

A második napon voltak a műlesiklás, köznapi nevén szlalom futamai. A versenyzés körülményeit nehezítette, hogy reggelre leesett mintegy harminc centi hó, és úgy tűnt, hogy a hóesés nem is akarja abbahagyni. Nem is hagyta... Reggeli ratrakozásra nem volt lehetőség, így a versenypályáról a szervezők és a versenyző gyerekek szülei tolták le sílécceikkel a havat. Így az a helyzet állt elő, hogy a kapuk környéke jeges volt, a kapuk közötti egyenes vonalban pedig 20–40 cm-es mélyhó, ami igen nehéz technikailag. Izgultunk, izgultunk, de csak nekifutottunk ennek is. A pálya ebben a versenyszámban 400 méter hosszú volt, a szintkülönbség 159 méter, a kapuk száma szintén 53.

Itt már többen is hibát vétettünk, például én is elakadtam egy helyen a mély hóban, de tudtam folytatni a versenyt, és be tudtam fejezni a futamot. Szervátültetett férfi társaim közül többen sikeresen vették az akadályokat a kivételesen nehéz körülmények között, folyamatos hóesésben, első lett Mátyás László, második Gelencsér Róbert, és harmadikként Könözsy Péter is felállhatott a dobogóra. Szendi Jánosnak meggyűlt a baja a pályával, sajnos a második futamot feladta. Réda



Miklós Edit értékeli a versenyt



Végh Ágota



A szlalomverseny eredményhirdetése

Lajos pedig ezen a technikás pályán kihagyott egy kaput, így őt már az első futamban kizárták. Külön elismerés Dobos Péternek, aki 61 évesen mindkét napon minden futamot sikeresen teljesített. Köszönjük a hozzátartozókból álló maroknyi szurkolócsapatunk biztatását. Összességében a verseny jó hangulatban zajlott, az eredményeinkkel

elégedettek vagyunk. Remélem jövőre nagyobb számban leszünk, el tudnak jönni nő sporttársaim is.

Hálásak vagyunk a Magyar Sí Szövetségnek az évek óta tartó együttműködésért, és Dobos Juditnak, a PSZE egyesület elnökének a szervezésért!

Végh Ágota